

江苏上半年酒驾事故141起,警方发布典型案例 奇葩司机酒驾 称“想去拘留所静静”

昨天,现代快报记者从省公安厅交警总队获悉,今年上半年,全省因酒后驾驶机动车引发一般以上交通事故141起,死亡65人,受伤139人。全省法院共审结危险驾驶(醉驾)刑事案件5923件。酒驾违法一直是交警部门整治的重点,酒驾、醉驾所要承担的后果也是越来越重,那为什么还是有这么多人铤而走险?对此,江苏交警总队发布了上半年查处的部分酒驾、醉驾典型案例,剖析酒驾者的心理。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞

请看好自己的身份证

直到接到税务部门的催税电话,南京市民王先生(化名)才知道,自己名下竟有家公司。据了解,5年前他丢过身份证,而那家公司正是在他丢失身份证后申请的。到处找不到该公司的实际老板,他便向工商部门反映,要求撤销这家公司,甚至还打起官司。 现代快报记者 张玉洁

接到催税电话 才知自己名下有家公司

怀疑身份证丢失后被人冒用,他状告工商部门“求撤销”

王先生在南京一所高校任职,他告诉现代快报记者,去年7月的一天,他接到一个电话,对方自称鼓楼区地税部门,说他名下的公司欠税了,让他尽快补缴。这个电话让他感到奇怪,自己没开过公司,这公司是从哪里冒出来的?他经多方核实,确定这个催税电话是真的。

据他回忆,2010年7月,自己曾在珠江路地铁站附近丢过包,当时身份证就在包里。

而据他了解,这家公司是2010年下半年注册的,有两个股东,除他外还有一名女性。公司注册时,一名姓祁的男子是代办人。

这家公司当时的登记机关是南京工商行政管理局鼓楼分局,现已变更为鼓楼区市场监督管理局。为解决此事,他向该局反映了情况,但问题始终没有得到解决。于是,他将该局告上法院,希望他们能够撤销这家公司。

近日,鼓楼法院开庭审理了这起案件。王先生联系上公司那名女性股东,开庭当天,她也来到法院。庭审中她说,以前也丢过身份证。

记者从法庭上了解到,接到王先生的投诉后,鼓楼区市场监督管

理局进行了调查,但当时注册公司时留下的地址,经查询是不存在的。此外,当时登记的联系电话,他们也联系不上。

该局相关负责人表示,工作人员去了房产档案馆、公安、地税等部门,对这家公司的情况进行调查取证,但由于执法权限和执法手段有限,他们没能取得相关联系人和该公司住所房产档案等相关证据资料,因此,暂无证撤销这家公司。

庭审结束后,记者从鼓楼区市场监督管理局一位负责人处了解到,按照相关规定,他们对于公司登记的审查,只是形式上的审查,注册公司“需要身份证原件,但不需要本人过来,我们就是看复印件跟原件是否一致。如果说你来不了,你委托别人来,有委托书就可以了。”他表示,当时涉案这家公司注册时,是有委托书的,上面也签了王先生的名字。对此王先生表示,这是伪造的签名。

“现在没有证据证明,我不能说他是假的。”该负责人表示,他们会尽自己的力量,接着寻找该公司的相关人员。

目前,这起案件还在审理中。

请关牢自家的猛犬

7月24日下午,海门一村里出现了这样的一幕:五只凶猛的藏獒突然“越狱”,在咬死数十只家禽后,在外“散步”惊吓到了不少村民,主人又远在外地。接警后,海门特警快速出击将其击毙。

通讯员 徐耀君 崔龙 现代快报记者 严君臣

海门五只藏獒集体“越狱” 特警持微型冲锋枪击毙

五只藏獒集体“越狱”,主人忍痛选择灭犬

7月24日下午3点半,在海门市包场镇阡中村,5只藏獒跑出来了,接连咬死了20多只鸡。这可吓坏了周围的村民。海门市公安局海门港新区派出所民警闻讯赶到现场,找到临时饲养人东某,据东某反映,5只藏獒的主人是刘先生。平时,这些藏獒都关在铁笼子里,当天下午,它们咬坏了笼子的铁门逃了出去,咬死20余只鸡后,对人虎视眈眈,很有可能要伤人。

民警远远看到,这5只藏獒体格高大,大的有近百斤,小的也有50斤左右。民警知道,藏獒虽然看起来很凶,但有一个特点,主人一旦确定,它绝对忠于主人。可东某说,它们的主人刘先生现在在外地。民警考虑到藏獒的凶猛性,要是等主人赶回来处理,随时可能发生意外。

藏獒的主人刘先生,现年43岁,当在电话里听到民警说他养的5只藏獒逃出了铁笼子,随时可能

危及周边群众的生命安全,刘先生非常着急。他深知,这5只藏獒在社会上流浪,到他赶到家这段时间里会有多大的危险,只有快速将其击毙别无他法。最终刘先生选择了大义灭“獒”,请求民警把它们赶紧处理。

特警配上微型冲锋枪,30余发子弹击毙5犬

接到海门港新区派出所报告,海门市公安局分析后下令,特警配枪出击。特警队员火速赶到现场,疏散周围的群众后,考虑到一共有5只藏獒,必须在短时间内将它们全部击中,决定启用能够连射的微型冲锋枪,由两名技术娴熟和快捷的枪手来完成击毙任务。

此时,藏獒似乎感觉到了什么,准备逃跑,见状,两名特警立即使用微型冲锋枪开枪射击。20多声枪响之后,5只藏獒全部被击中,但其生命力比较顽强,一会儿有几只站了起来。又是10多发子弹出膛,5只藏獒全部头部中枪,被当场击毙。

典型心理 1

我技术高,少喝一点开车没事



今年1月16日,无锡锡山交警大队的民警正在进行一次酒驾临检行动。这时,一辆教练车开了过来。民警发现教练车上只有驾驶员孟某一,并且驾驶员脸色通红。经过呼气检测和血检,最终确定驾驶员体内酒精含量检测结果为100mg/100ml,属于醉酒驾驶。据了解,孟某当天晚饭时喝了酒,到了晚上有人叫他开车到附近接人。他想着自己只喝了少量的白酒,过了几个小时酒劲也过了,而且自己是驾校

教练,驾驶技术过硬,喝了这么点酒开车影响不大,就抱着侥幸心理开车出了门。

警方剖析:这位驾校教练对自己的驾驶技术和酒量都过于自信了。即使是少量饮酒后驾车,由于酒精的麻醉作用,人的手、脚的触觉较平时降低,往往无法正常控制油门、刹车及方向盘。同时对声刺激反应时间延长,本能反射动作的时间也相应延长,因此,无法正确判断距离、速度,极易引发交通事故。

典型心理 2

借酒消愁,我想去拘留所静静



6月24日下午两点半左右,常州交警支队民警在巡逻的时候发现,一辆红色的小轿车正沿着博爱路逆向行驶,民警随即上前将其拦下,可是让人没想到的是,这辆红色小轿车竟加速开上了路边的人行道,在发现无路可走后,司机就开始了长达半个多小时的静坐,拒不开门接受检查。

经过提醒无果后,民警找来了开锁公司,强行打开了小轿车后座车门。经过酒精吹气检测,这名女子血液中酒精含

量已经达到了酒驾的标准,涉嫌酒后驾车。

“拘留了更好,我最近心里很烦,正好去拘留所静静”。该女子表示,最近父亲身体不好,自己又要照顾父亲又要照顾家庭,还要上班,心里很烦躁,于是借酒消愁,之后更是开车上路随意兜风,想释放压力。

警方剖析:压力大可以理解,但酒驾行为着实不可取。酒驾被查获之后所要付出的代价相当之大,而一旦发生事故后果更为严重。

典型心理 3

就在“家门口”喝点酒,不会被查



5月11日23时40分许,昆山市交警大队吴淞中队接到报警,一辆斯柯达轿车撞上路边停放的两辆轿车后逃逸。民警调取了监控后判断,肇事驾驶员很有可能就住在附近某小区,经过1个半小时的排查,终于在小区一栋居民楼下发现了一辆斯柯达车辆右前方车头受损严重。随后,民警即前往车主邓某家中,当敲门进入其家时却发现邓某正躺在客厅沙发上睡觉,屋子中弥漫着浓烈的酒味。驾驶员邓某也如实地向民警

交代了其酒后驾驶机动车发生事故的整个过程。

据邓某交代,当时自己在小区附近的一家饭店喝完酒之后,认为自己喝得不多而且离家也就不到1公里的路程,就抱着侥幸心理开车回家。

交警剖析:只要喝了酒,再短的路也别动车。有一个数据:2014年酒驾干预项目的基线调查数据显示,交警部门查获的酒驾者中,路程在半小时以内的最多,“短途酒驾”者不要心存侥幸。

典型心理 4

我有办法,让交警测不出来酒驾



漫画 俞晓翔

6月13日晚上,海安县交警大队开发区中队在县城长江路与新宁路路口设卡查酒驾时,一辆白色的凯迪拉克轿车驾驶人拒不接受酒精测试,突然猛加油门,强行冲卡驶离现场。出于安全的考虑,民警没有进行追赶,而是通知下个路口设卡民警进行拦截。过了一会儿,这辆凯迪拉克又开回来了。

司机下车后,一把拉住交警,指责交警无故拦截他的车。随后赶来的增援警力将这名司机带到派出所进行处理,并对

他进行酒精测试,结果是42mg/100ml属于饮酒驾车。看到这一结果,驾驶人大呼不可能。原来,他开车冲卡后就把车停到附近路边,喝了两瓶矿泉水,又嚼了几颗口香糖,认为呼气已经测不出酒精含量,便想杀个回马枪找民警闹一闹。

交警剖析:最近流传很多关于躲避酒驾检测的小方法,有的让司机车中常备矿泉水,当司机被交警拦下要求酒精测试时,赶紧大口地喝水。事实证明,这些方法都没用。